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ZLESESBE (Lactate Dehydrogenase, LDH) RFI&AH

Bk 100 /48 ¥

E OB FRXNERISSLE 2-3 MIEE SR ARREAR MU E

MEREN :

LDH (EC 1.1.1.27) JZAF(E T3, ). WUEVAE Ry, SRR IR RS, ML IR
HAM A S B, FERE%E NADY/NADH Z [A] HAZ .

MERIE
LDH fi{t NAD B FL IR E RN FIR , NERIRE 205 2, 4 - “AHBEIRNPHE R ZE BN B IR — AL A%, 2
BRI AR, B RIR S T BRI B B E B

mEEHMENRR:
RS ECEE TR ARA . TEIRK I B, BB 0L, FTARERAS e JE b (m/96 LR, BFEE. UK
HZETEAK

WIALERR FAELH -

PRI : 60mLx1 )i, 4°CHR17;

WA —: WA S mLx1 i, 4°CHATs

WA I 32, 20°CHRAE, FARHIIN 10pL R FA 1.3 mL ZB 18K VR4 A, A 52 1R 43
FJ5-20CLRAFE, IR E R

A= VAR 5 mLx1 i, 4CHLRAE

WA Wifk 20 mLx1 i, 4°CHRAE;

WA Witk 100uLx1 3, 4°CLRAF;

HRUERNES:
1. 4058, ZHARBZH SR T I 4

B TR SR B B B0 A, B e T B R G EE (100 ), 2
BUBARAR (mL) 4 1000~5000: 1 [LLA] CEELL 2000 J740 B BLANAL NN ImL $EHGRD, 87 il B B4 1 B
Y (UK, ThE 20% BE 200W, A 3s, [AJE 10s, HEH 30 K); 8000g 4°CE.L» 10min, B EiE, BEIK
L/iimJ

HA HBHLFRE (g): RBURAEMmMLYA 1: 5~10 ELE] GBI 0.1g HZL, I 1mL 42

Em*o, BEATUKIB 213 . 8000g 4CESL> 10min, HU B, Bk ELF,
2, Mg CRO FE&: BHEAN.

MRE L
v 466 T B EEAR A T 30min LA L, A5 ZE 450nm, ZEM/KIHE.
2. FEARIE (FF EP & din N FFRAD

R FR(uL) WA SRR

FEAS 10 10

ASA— 50 50
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A= 10

ZRIEIK 10

AR, 37°C (A 8025C CGLedf) K 15min

A= 50 50

FMRA], 37°C (WHAEY) B 25°C e #ERI/KIS 15min

RFIY 150 150

TR, FEFE 15min, 450 nm FEWRSEEE, 5 AA=A TEE-A XRE . EMNEEFHER—
A FHHEE

LDH JEN MR HHE :
a. FAAEARLANLNE N EART
1. ARAESCAE R EAREZE,  y=0.9108x+0.0037  (x J9bRAE AR EE, umol/mL; y 9 A A).
2. I CE) LDHEAMHE
FAZIE S B mL f9E CR BB A4 Inmol PFHER & SN — MBS 71 H AL
LDH (nmol/min/mL) = (AA-0.0037) +0.9108+Tx103=73 2xAA
3. ZHM. 4 FIZEZR 0 LDH & i
(D SRR AR
AL E X 3 mg AR S B AT A | nmol IERER & SN — B IE 7754
LDH (nmol/min/mg prot) =[ (AA-0.0037) +0.9108xV1]+(V1xCpr)+Tx103 =73.2xAA=Cpr
TEFANE, BVHEHAAR BCA &A K& &Mk &.
(2) R H I
ALY S G g HEUVGAM B A= AE Inmol P FHIR & SO —ANBE 150
LDH (nmol/min/g #£5) =[ (AA-0.0037) +0.9108xV1]+(WxV1+V2)+Tx10? =73 2xAA+W
(3 HE4H b BN M 25 T 5
FAALIE S B 1 AN B B R B AL 7 A Inmol NRER 8 SN — AN 71 A
LDH (nmol/min/10% cell) =[ (AA-0.0037) +0.9108xV1]+(2000xV1+V2)+Tx10% =0.037xAA
s AR BAERPREAMAFL, 0.01mL; V2: JIASREUEAFR, 1mL; T: RSEFE, 15min; Cpr: A
DF’W&EZ, mg/mL; W: FEARBI®R, g: 2000: ZHMEBZAHE 54, 2000 /7; 103: lumol/mL=10° nmol/mL.

b. £ 96 FLMERHE AR T:

1. ARAESCAE R EDARIZE,  y=0.4554x+0.0037  (x J9ARAESREE, umol/mL; y 9 A A).

2. I C¥) LDHEAMHE

BRI E S B mL MG G BG4 Inmol TRERER & SR — NS 77547

LDH (nmol/min/mL) = (AA-0.0037) +0.4554=Tx103=146.4x (AA-0.0037)

3. ZHM. 4 FIZEZR 0 LDH & i

(D) AR AR

FAALIE S B mg AR VR AL 2E 1 nmol NERER 8 SN — MRS 71 A

LDH (nmol/min/mg prot) =[ (AA-0.0037) +0.4554xV1]+(V1xCpr)+Tx103 =146.4x (AA-0.0037) ~Cpr
FEESANE, BUUE AT BCA & A5 & & e X5 &

(2)  FEFEARSE A

BANTIE S B g ALVRE BRI R Inmol TRRRER & X —ANBHE 7154407

LDH (nmol/min/g #£#) =[ (AA-0.0037) =0.4554xV1]=(WxV1+V2)+Tx103 =146.4x (AA-0.0037) W
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(3) 220 B B0 % 5 5

BALIYE S B 1 3G B A A AL AR Inmol YRR E SO —ANBRRE B

LDH (nmol/min/10% cell) =[ (AA-0.0037) +0.4554xV1]+(2000xV1+V2)=Tx10% =0.073x (AA-0.0037)

V1: MARSARRPREEARER, 0.0lmL; V2: MARBOEAR, 1 mL; T: KMEE], 15 min; Cpr: HH
B, mg/mL; W: FEAFE, g; 2000: 4UMIANE 240 2000 Ji; 10%: lumol/mL=103 nmol/mL.
1. ARHEMRZRLMEYEREN: 0.1 umol/mL -2 umol/mL.

2. AAZMVEED: 0.01-1.



